



先烈激励职工心向党

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 胡光辉 吴琳)为激励干部职工永怀爱国之情,汲取奋进力量,11月27日,招远市自然资源和规划局组织大家集中观看了红色电影《一生交给党》。

该影片以真实的历史事件为背景,通过生动的情节和细腻的人物刻画,讲述了以周逸群为代表的中国共产党员与国民党特务组织英勇斗争、为南昌起义胜利作出不可磨灭贡献的事迹,展现了他们

守护儿童健康成长

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 刘晓琳)12月1日,招远市梦芝街道在新时代文明实践站举办少年儿童“绿书签”全民阅读活动。此次活动吸引了众多儿童及家长的踊跃参与,掀起了一股读书热潮。

活动伊始,工作人员化身“阅读推广使者”,通过生动有趣的图片和视频展示,向孩子们介绍了“绿书签”行动的意义和宗旨,倡导孩子们抵制有害出版物及信息,选择正版、积极健康的书籍阅读,守护自己的精神家园。

在阅读分享环节,孩子们纷纷化身“小书虫”,分享彼此的感悟与收获。为了增加活动的趣味性和互动性,活动主

办方还设计了“书签制作小达人”环节。工作人员为孩子们准备了五颜六色的卡纸和画笔、剪刀等材料,让他们充分发挥自己的创意和动手能力,制作出一张张独具特色的“绿书签”。他们纷纷在书签上写下自己喜爱的读书格言,画上精美的图案,使小小的书签瞬间变成了一件件充满童趣的艺术品。

此次少年儿童“绿书签”全民阅读活动的成功举办,不仅丰富了辖区儿童的课余文化生活,培养了他们的阅读兴趣和良好的阅读习惯,更通过“绿书签”行动向孩子们传递了绿色阅读、文明上网的理念,为孩子们的健康成长筑起了一道坚实的防线。

演讲畅谈作风纪律

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 侯晓岩)为进一步转变思想作风,增强纪律意识,强化机关干部队伍建设,12月4日,招远市检验检测中心举办了“我眼中的作风纪律”主题演讲比赛。

该中心负责人表示,他们将以此次活动为契机,持续丰富学习内容,创新学习载体,搭建展示平台,将作风纪律建设融于日常、抓在经常,以更强的作风、更严的纪律、更大的干劲,擂起高质量发展的战鼓,谱写检验检测新篇章。

严查超限超载保安全



本报记者(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 王利明)12月2日,招远开发区商会协助招远市发改局进行金融机构“千企万户大走访”活动,深入摸排小微企业融资需求。在有效解决基层走访人员不足和专业化程度不够等问题的同时,他们还组织招远市各银行机构及时填报推荐清单内的企业审批、授信、提款等情况,确保高质量完成工作任务。

在走访期间,工作人员与银行机构进行了沟通协调,推动银行机构为不同企业提供差异化金融服务,提高对小微企业的融资支持力度。此外,他们还建立了企业融资需求信息库,将走访中收集到的企业融资需求信息进行整理分类,为银行机构提供精准的融资对接服务。这一信息库的建立,不仅可以及时了解小微企业的融资需求变化情况,还可以为银行机构提供更加及时、有效的融资支持。

招远开发区商会负责人表示,在未来的工作中,他们将继续发挥桥梁纽带作用,加强与政府部门、银行机构和企业的沟通协调,不断完善企业融资协调工作机制,为企业提供更加优质、高效的服务,同时,有力有序有效地推进商会各项工作,为促进区域经济长期向好发展贡献力量。

在走访期间,工作人员与银行机构进行了沟通协调,推动银行机构为不同企业提供差异化金融服务,提高对小微企业的融资支持力度。此外,他们还建立了企业融资需求信息库,将走访中收集到的企业融资需求信息进行整理分类,为银行机构提供精准的融资对接服务。这一信息库的建立,不仅可以及时了解小微企业的融资需求变化情况,还可以为银行机构提供更加及时、有效的融资支持。

对于马宇飞来说,拾金不昧已经不是第一次了。今年9月,她还曾捡到1000元现金,当时也是第一时间上交公司,及时找到失主,为顾客挽回了损失。对于这些事情,马宇飞淡淡地说:“这不是什么大事,举手之劳而已,我们公司传递的博爱文化一直在熏陶着我,以后遇到这样的事情,我还会这样做的,和大家一起共同传递正能量!”

推动绿色发展 擦亮生态底色

招远市林业局三管齐下建设绿色生态金都

11月29日,在招远市玲珑镇罗山景区场地内,一场由招远市森林防灭火指挥部主办,招远市消防救援大队、森林防灭火巡查大队和招远市各镇街196余名人员带装参演的防火演练正紧锣密鼓地进行。此次演练,不仅提升了招远市森林火灾扑救的应急响应、组织指挥、队伍拉动、后勤保障等应急处置能力和各森防队伍之间的协同配合作战能力,而且提高了队伍技战术水平,保障了国家森林资源安全。

近年来,招远市牢固树立绿水青山就是金山银山理念,充分发挥基层林业工作站职能,扎实开展造林绿化、森林资源管护、森林防火等一系列工作,取得了较好的成效。

优化林业结构,增强生态底色

招远市以生态建设为引领,引导推进林下经济发展,促进森林生态系统的优化完善。在造林绿化方面,他们坚持适地适树原则,优先选用乡土树种,通过科学调整优化林业结构,营造多功能、多效益的混交林,精准提升森林质量,增强森林综合效能。

今年,招远市重点实施了荒山绿化彩化、乡村绿化美化、退化林修复等工程,全市造林绿化总任务为2000亩,其中人工造林156亩,退化林修复1844亩。为了全面做好造林绿化工作,招远市林业局着力推进重点区域绿化,整体推进全方位绿化,进一步提升了生态环境质量,为打造美丽金都提供了坚实的生态保障。

在生态修复建设工程方面,招远市以裸露山体、疏林地、宜林荒山荒地为重点,根据地适树、因地制宜的原则,及时造林并纳

加强资源管护,深化林长制改革

“一分造林,九分管”。招远市林业局始终将森林资源管护作为工作的重中之重,通过深化林长制改革,实行森林资源网格化管理,发挥镇、村两级林长的带动作用和护林员的一线管护职能,结合无人机日常巡护,全力抓好森林资源监测工作,实现从“林长制”到“林长治”。

今年以来,招远市各级林长、护林员巡林逾562人次,无人机巡护12次。同时,他们扎实推进森林督查整改,加大涉林违法案件的查处力度,严厉打击乱砍滥伐及一切破坏森林资源的违法行为。在服务群众上,招远市林业局今年共完成101宗893立方米的林木采伐审批业务,有效地保护了森林资源,减少了乱砍滥伐林木案件的发生。

严防森林火灾,筑牢绿色屏障

在森林防火方面,招远市林业局坚持“预防为主,积极消灭”的方针,严格落实镇、村两级森林防火责任制;建立专业扑火队伍,定期开展森林火灾应急扑火演练,强化护林员的管护责任和业务培训,切实提高对



2018年招远植树造林场景(资料片)

森林火灾的应急处置能力,做到“打早,打小,打了”,将火灾扑灭在萌芽状态。此外,招远市林业局还认真做好宣传工作,多渠道、多形式宣传森林防火,特别是在清明时节及重点时期,进村上山持续开展防火宣传。截至目前,他们联合该市移动公司、联通公司向本地用户发放防火宣传短信280万条。

自11月1日进入本轮防火期后,招远市林业局已开展现场督导检查42组次,检查点位191处;各镇街自行演练35场,11月29日又开展了全市防灭火演练,检验了队伍的战斗水平。他们安排该市森林防灭火巡查大队配合镇街计划烧除14场,组织防灭火知识集中培训6次,张贴悬挂标语横幅

9800余条,发放宣传材料14000余份,出动宣传车辆1400余次,其中,金岭镇还组织各村开展林区周边、防火通道两侧、坟地等重点部位可燃物清理工作,消除了森林火灾的安全隐患。

近年来,招远市建设绿色生态金都工作取得了明显的成果。依据国家林草生态综合测评等相关软件计算的结果,招远市的森林覆盖率已由2021年的33.68%提高到2023年的34.02%。招远市林业局负责人表示,他们将继续推进全方位绿化,积极推动绿色富民,进一步提升生态环境质量,为招远市的发展提供坚强的生态保障。

YMG全媒体记者 殷新
通讯员 温建莹 杨玉苗 摄影报道

为残疾人提供生活上的帮助和心理上的支持 招远市首支助残志愿者团队成立

本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 李浩)11月28日,招远市首支助残志愿者团队正式成立,标志着招远市在关爱残疾人、推动社会文明进步的道路上又迈出了坚实的一步。此次活动,得到了烟台市残联、招远市辛庄镇政府、烟台黄金职业学院的支持,吸引了众多热心公益、关注残疾人事业的志愿者参与。

招远市助残志愿者团队由一群热心公益、具备专业技能的志愿者组成。他们将利用自己的业余时间和精力,为残疾人提供生

活上的帮助和心理上的支持。志愿者们将接受系统的培训,包括残疾人权益保障、康复训练、心理辅导等方面的知识,以确保他们能够为残疾人提供专业、贴心的服务。

在成立仪式上,烟台市助残志愿者协会秘书长张瑜对志愿者们的无私奉献精神表达了崇高的敬意。她表示,助残志愿者协会将继续加强对助残志愿者队伍的指导和支持,为他们开展志愿服务活动提供保障。

近年来,招远市高度重视残疾人事业,不断加大投入力度,改善残疾人的生活条件。

此次招远市助残志愿者团队的成立,是招远市政府关心残疾人、支持残疾人事业的又一重要举措,将为残疾人提供更多的关爱和支持。

招远市助残志愿者团队负责人表示,他们将积极开展各类志愿服务活动,为残疾人提供生活上的帮助、心理上的支持和法律上的援助。同时,他们还将积极宣传残疾人权益保障法律法规,提高全社会对残疾人事业的关注度和参与度,共同营造尊重、关爱、支持残疾人的良好社会氛围。

国防知识进校园 师生共筑强国梦



本报讯(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 路双菲 摄影报道)为进一步激发学生的爱国热情,增强其国防观念,厚植其爱国主义情怀,11月28日,招远市温泉街道开展了一场国防教育知识进校园活动。

在活动现场,来自盛慧强军国防教育基地的教官为丽湖学校的师生们介绍了国防的基本概念和我国国防建设取得的辉煌成就。在活动中,同学们观看了教官们的军事技能展示,并在教官们的带领和指导下体验了枪支、迫击炮等武器装备。同学们看得过瘾、看得入迷,也亲身体验了一下军人梦,精彩的国防主题实践活动在孩子们心中种下了一颗颗“强国强军梦”的种子。

有防才有国,有国才有家。此次国防教育活动,不仅激发了学生的爱国热情,树立了他们的民族自豪感和自信心,同时也激发了他们的学习积极性。同学们纷纷表示,将为实现中国梦、强军梦好好学习,积蓄力量。

本报记者(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 王利明)12月2日,招远开发区商会协助招远市发改局进行金融机构“千企万户大走访”活动,深入摸排小微企业融资需求。在有效解决基层走访人员不足和专业化程度不够等问题的同时,他们还组织招远市各银行机构及时填报推荐清单内的企业审批、授信、提款等情况,确保高质量完成工作任务。

在走访期间,工作人员与银行机构进行了沟通协调,推动银行机构为不同企业提供差异化金融服务,提高对小微企业的融资支持力度。此外,他们还建立了企业融资需求信息库,将走访中收集到的企业融资需求信息进行整理分类,为银行机构提供精准的融资对接服务。这一信息库的建立,不仅可以及时了解小微企业的融资需求变化情况,还可以为银行机构提供更加及时、有效的融资支持。

招远开发区商会负责人表示,在未来的工作中,他们将继续发挥桥梁纽带作用,加强与政府部门、银行机构和企业的沟通协调,不断完善企业融资协调工作机制,为企业提供更加优质、高效的服务,同时,有力有序有效地推进商会各项工作,为促进区域经济长期向好发展贡献力量。

本报记者(YMG全媒体记者 殷新 通讯员 侯文泉)在做好本职工作的同时,山东金都百货集团员工不断发扬博爱精神,各个岗位频频出现各种助人为乐、拾金不昧的事迹。日前,又一件拾金不昧的小事温暖了顾客。

近日,在金百超市生肉区,员工马宇飞上班时在地上发现了一张200元的提货卡。想到此时失主肯定非常着急,马宇飞第一时间将提货卡送到金百客服中心,并通过广播寻找失主。在多方寻找下,顾客的200元提货卡终于失而复得。为了表达对马宇飞的感谢,顾客特地写了一封感谢信送到客服中心,信中说:“感谢马宇飞大姐,也感谢保安大哥的热情指引。一张小小的提货卡,让我有了很好的购物体验,在金百购物,安心、放心、暖心。”